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Predmet: Izvješće Povjerenstva  za provedbu javnog poziva i izbora najpovoljnijih ponuda 
Sukladno javnom pozivu za ponude, objavljenom na naslovnoj internetskoj stranici škole, dana 23. 10. 2017. godine u 18.30 h održan je sastanak  Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbora najpovoljnijih ponuda davatelja usluga (putničkih agencija) koje ispunjavaju uvjete organizacije škole u prirodi za učenike 4. razreda OŠ Josipa Kozarca u Slatini u šk. g. 2017./2018. 

Javnom otvaranju ponuda prisustvovali su članovi Povjerenstva (ravnateljica Ksenija Vujanović Juras, predstavnici roditelja Goran Lulić, Ivana Mandl i Boris Presečan, učiteljice-razrednice Jasminka Kesegić, Sanja Hmelik i Dijana Vuković), psihologinja i predstavnica putničke agencije Niba tours.
Na javni poziv objavljen u vremenu od 9. do 18. listopada 2017. godine pristiglo je osam ponuda i to:

1. ORION TOURS, Đakovo


2. Alpe-Adriatours, Koprivnica

3. BLAGEC TURIST, Križevci

4. Mediaturist, Zagreb

5. VB tours, Slavonski Brod

6. NIBA TOURS, Koprivnica

7. BROD TOURS, Slavonski Brod

8. Astralis travel, Slavonski Brod
Nakon čitanja i detaljnog pregleda svih pristiglih ponuda, Povjerenstvo je utvrdilo da četiri putničke agencije ispunjavaju uvjete u potpunosti, a to su: 
· BLAGEC TURIST, Križevci

· Mediaturist, Zagreb

· BROD TOURS, Slavonski Brod

· Astralis travel, Slavonski Brod

Prema Pravilniku o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno – obrazovnih aktivnosti izvan škole (Članak 14, stavak 7), Povjerenstvo će pisanim putem pozvati  ove četiri putničke agencije – potencijalne davatelje usluga, da svoje ponude prezentiraju roditeljima na roditeljskom sastanku koji će se održati u utorak, 7. studenog 2017. g. u 18:30 h u prostorima OŠ J. Kozarca, Slatina.

 Napomene Povjerenstva:

· Odluka svih roditelja o izboru najpovoljnije ponude davatelja usluga (putničke agencije) je KONAČNA.
