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2. sastanak Povjerenstva za organizaciju Škole u prirodi – Novi Vinodolski

Na sastanku Povjerenstva za provedbu javnoga poziva i izbor najpovoljnije ponude (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) za višednevnu izvanučioničku nastavu četvrtih razreda u Školu u prirodi u Novi Vinodolski održanog 20. studenog 2015. s početkom u 13:00 sati, na osnovu čl. 15. st. 4 Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine, broj 87/14. i 81/15.), odabrane su sljedeće agencije: 

1. MEDIA TURIST, Zagreb
2. BROD TOURS, Slavonski Brod
3. ASTRALIS d.o.o., Slavonski Brod

Povjerenstvo je odlučilo na roditeljskom sastanku predstaviti prethodno navedene ponude koje su jedine pristigle, a udovoljavaju kriterijima u obrascu javnog poziva kvalitetom sadržaja, brojem ponuđenih gratis mjesta te smještajem.

Roditeljski sastanak održat će se u ponedjeljak, 23. studenog 2015. godine u 17:00 h. Na roditeljski sastanak pozvani su predstavnici navedenih agencija kako bi roditeljima prezentirali tijek putovanja. Ukoliko predstavnici agencije ne budu nazočili roditeljskom sastanku, ponudu će predstaviti učitelj voditelj. Nakon prezentacije ponuda, na osnovu čl. 12. st. 5 Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine, broj 87/14. i 81/15.), odluku o odabiru ponude donose roditelji, učitelj voditelj i učitelji pratitelji većinom glasova nazočnih. Odluka roditelja je konačna. 
Sastanak Povjerenstva završio je u 13:40 sati. Sastanku su nazočili svi imenovani članovi Povjerenstva.
Zapisničar: Sanela Tot

				
