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To su dani kad se izmirimo,                                            Oprostimo uz poljubac drag.

To su dani kad nas obraduje                                      tko prekorači školski prag.
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                                                  23.prosinca 2015., u holu naše  škole                                   (17.30 sati ) održana  je  božićna  priredba 
                  Božić bijeli dolazi
na veselje i radost velikih i malih
(  mama i tata, djedova i baka, svih  učenika                                i   djelatnika naše škole ...  ).
U  toplom  zagrljaju i svečanom  ozračju  naše  škole                             o Božiću , starim narodnim običajima  i                         dječjim snovima  pripovijedale su zvjezdice, plesale  i lepršale pahuljice, pjevali  anđeli, radovala se dječica...
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Dragi gosti, došli ste nam! Srca su nam sretna!                                          Zbog toga nam rastajanja neće biti sjetna.                            Nek' vam dani od sad budu  k'o  iz snova.

 Svima nek' je sretan Božić i godina nova!
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Hvala  svima koji su sudjelovali u programu, u organizaciji i provedbi ovogodišnje božićne  priredbe.
Učiteljice 4.razreda: Kata Huber,Gordana Kovač iSanela  Tot


